

Raport de activitate
pentru anul 2022

Subsemnatul DIACONESCU MIRCEA, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Licurici investit în funcție în urma alegerilor din septembrie 2020 pe lista Partidului Social Democrat, vă prezint raportul de activitate :

În cadrul Consiliului Local am fost ales ca președinte al comisiei: „Comisia pentru dezvoltarea economică-socială și de mediu, administrarea domeniului public și privat”. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local precum și cele organizate pe comisii, unde am luat cuvântul și am venit cu propuneri în sprijinul cetățenilor, evidențiind problemele cu care se confruntă aceștia. Am susținut toate proiectele și propunerile care am crezut că avantajează cetățenii. Am ținut legătura în permanență cu cetățenii și am transmis problemele fiecăruia dintre ei în ședințele Consiliului Local făcând astfel posibilă rezolvarea lor. Am susținut în permanență buna colaborare între instituțiile locale: școala, biserică, dispensar, poliție .

Pe durata acestui mandat, am avut o colaborare instituțională bună cu primarul comunei Licurici și o foarte bună colaborare cu compartimentele de specialitate din primărie și cu toți colegii consilieri;

Drepturile cetățenilor, în general, și ale celor defavorizați, în special, starea materială a populației, sistemul sanitar, salubritatea comunei, situația pensionarilor, probleme privind învățământul, interesul pentru reducerea taxelor locale au constituit priorități în intervențiile și susținerile mele în cadrul comisiei și al Consiliului Local.

Am votat întotdeauna proiectele pe care le-am considerat favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei.

Consider că activitățile de consilier nu constă doar în participarea la ședințe, de aceea de fiecare dată când am avut ocazia am participat la dezbateri și propuneri ținând cont că sunt cetățeanul acestei localități.

În continuare mă voi ocupa de bunul mers al comunei Licurici, de a fi la dispoziția cetățeanului și de a fi de folos la toate problemele care vor apărea.

Data: 17.03.2023

Consilier local

Diaconescu Mircea

